УКАЗ

ПРЕЗИДЕНТА РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ

О ВНЕСЕНИИ ИЗМЕНЕНИЙ В СОСТАВ ГОСУДАРСТВЕННОЙ КОМИССИИ ПО ПРОТИВОДЕЙСТВИЮ НЕЗАКОННОМУ ОБОРОТУ ПРОМЫШЛЕННОЙ ПРОДУКЦИИ ПО ДОЛЖНОСТЯМ,

УТВЕРЖДЕННЫЙ УКАЗОМ ПРЕЗИДЕНТА РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ ОТ 23 ЯНВАРЯ 2015 Г. N 31

- 1. Внести в состав Государственной комиссии по противодействию незаконному обороту промышленной продукции по должностям, утвержденный Указом Президента Российской Федерации от 23 января 2015 г. N 31 "О дополнительных мерах по противодействию незаконному обороту промышленной продукции" (Собрание законодательства Российской Федерации, 2015, N 4, ст. 643; 2016, N 2, ст. 319; N 37, ст. 5478; N 50, ст. 7075; 2017, N 6, ст. 915; N 15, ст. 2165; 2018, N 47, ст. 7248; 2019, N 24, ст. 3059; 2020, N 3, ст. 242; N 29, ст. 4656), следующие изменения:
- а) пункт 19.2 признать утратившим силу;
- б) дополнить пунктом 26.1 следующего содержания:
- "26.1. Руководитель Росрыболовства.".
- 2. Признать утратившим силу Указ Президента Российской Федерации от 15 января 2020 г. N 12 "О внесении изменений в состав Государственной комиссии по противодействию незаконному обороту промышленной продукции по должностям, утвержденный Указом Президента Российской Федерации от 23 января 2015 г. N 31" (Собрание законодательства Российской Федерации, 2020, N 3, ст. 242).
- 3. Настоящий Указ вступает в силу со дня его подписания.

Президент Российской Федерации В.ПУТИН

1 июня 2021 года N 329